Cash For Tip Formular

Seite: 1 von 3 Seiten



Kontakt: Armin Bleise
Tel: 0911 242609-15
Email: info@kattana.de

Kattana GbR, Bleise Armin & Bröckel Anton Steiner Str. 6

91189 Rohr bei Nürnberg

0 . 5 .	
Ort, Datum:	

Formular für Kattana Cash For Tip Prämie

Angaben zum Interessenten		
Stammdaten:		
Anrede:		
Vorname:		
Nachname:		
E-Mail:		

Cash For Tip Formular

Seite: 2 von 3 Seiten



Angaben zum Tipp	Geber
Stammdaten:	
Firmenname:	
Internet:	
Ansprechpartner:	
Vorname:	
Nachname:	
E 84 11	
Bestätigungen	
1. Bestätigung des T an Kattana:	ipp Gebers über Erlaubnis zur Weitergabe personenbezogener Daten des Interessenten
Interessenten an Kattana G	ich die Erlaubnis beim Interessenten eingeholt habe, die persönlichen Daten des der weiterzugeben. Kattana GbR darf telefonisch, per Fax oder per E-mail direkt mit dem sten. Der Interessent ist darüber informiert und hat dem zugestimmt.
Ort, Datum Unterso	chrift des Tipp Gebers
2. Bestätigung: Einve	erständniserklärung des Tipp Gebers zum Cash For Tip Vorgang:
und verstanden habe. Mit d	Tipp Geber die nachfolgenden Rahmenbedingungen für die Cash For Tip Vorlage gelesen er Einbeziehung dieser Rahmenbedingungen in das Vertragsverhältnis bin ich ile ich die Erlaubnis, personenbezogene Daten des Tipp Gebers für die Abwicklung des verarbeiten.
Ort, Datum Unterso	chrift des Tipp Gebers
Anlage: Rahmenbedingunge	n für Cash For Tip

Kattana GbR Steiner Strasse 6 91189 Rohr Web.: www.kattana.de Mail.: info@kattana.de Tel.: (09111) 242609-15

Geschäftsführer: Anton Bröckel Armin Bleise Steuer-Nr.: XXX/XXXX/XXXX USt-Ident-Nr.: DEXXXXXX

Bankverbindung: Universalbank IBAN: XX XXXX XXXX XXXX XXXX XX BIC: XXXXXXXXX

Cash For Tip Formular

Seite: 3 von 3 Seiten



Anlage: Rahmenbedingungen für Cash For Tip

Prämien für Cash For Tip:

Der Tipp Geber erhält für einen Tipp, der zum Erfolgsfall wird, eine Einmalzahlung. Als Erfolgsfall gilt die Unterzeichnung einer Auftragsbestätigung durch den Interessenten und der daraus resultierende Geldeingang für ein Jahr auf dem Kattana Konto.

Die Höhe der Erfolgszahlung, die im Erfolgsfall auf das im Formular genannte Konto überwiesen wird, sind max. 10% des Listenpreises der gemäß Auftragsbestätigung beauftragten Lizenzen für das erste Jahr. Gewährte Preisnachlässe an den Interessenten reduzieren die Bemessungsgrundlage für die Erfolgszahlung entsprechend. Darüber hinaus bestehen keine weiteren Ansprüche aus dem Cash For Tip. Die Auszahlung erfolgt nachschüssig.

Ablaufprozess bei Cash For Tip

- 1. Fülle das Cash For Tip Formular vollständig aus.
- 2. Hole die Erlaubnis beim Interessenten ein, die Daten aus dem Formular einschließlich personenbezogener Daten des Interessenten an Kattana GbR weitergeben zu dürfen.
- 3. Bestätige die eingeholte Erlaubnis zur Weitergabe personenbezogener Daten des Interessenten an Kattana durch eine Unterschrift im Cash For Tip Formular (1. Bestätigung).
- 4. Mit der Unterschrift zur 2. Bestätigung erklärst Du Dich einverstanden mit dem Cash For Tip Formular und diesen Rahmenbedingungen (= Rahmenbedingungen für Cash For Tip) und den AGB von Kattana GbR.
- 5. Sende das ausgefüllte Formular elektronisch an info@kattana.de. Alternativ gilt der Postweg an Kattana GbR.
- 6. Sobald uns das vollständig ausgefüllte Formular vorliegt, nehmen wir Kontakt mit dem Interessenten auf, um ein persönliches Gespräch zur Bedarfsklärung zu führen und ein unverbindliches Angebot zu unterbreiten. Ggf. erfolgt ein Abstimmungsgespräch mit dem Tipp Geber im Vorfeld.
- 7. Der Tipp Geber wird schriftlich (per E-Mail an die im Formular genannte E-Mail des Tipp Gebers) oder telefonisch über das Ergebnis des Erstkontakts informiert. Der Tipp Geber wird schriftlich per E-Mail informiert, sobald der Interessent eine Auftragsbestätigung von Kattana GbR erhält. Als Nachweis gilt die Auftragsbestätigung.
- 8. Der Tipp-Geber erhält 8 Wochen nach Beauftragung, die ihm zustehende Prämie als Einmalzahlung ausgezahlt.

Wann sind Voraussetzungen für die Cash For Tip Prämie erfüllt

- Wenn das Formular vollständig ausgefüllt, unterschrieben und an Kattana zugeschickt wurde.
- Wenn Kattana von dem Interessenten noch keine Kenntnis hatte.
- Wenn ein anderer Partner nicht schon vorher mit dem Interessenten in Kontakt stand und dies bereits Kattana gemeldet hat.
- Wenn wir aufgrund des Tipps einen erfolgreichen Vertrag abschließen konnten.
- Wenn wir die erste Zahlung vom Kunden vollständig erhalten haben.

Wer kann sich am Cash For Tip beteiligen?

Dieses Angebot richtet sich an selbständige (gewerbliche und freiberufliche) Partner und Unternehmen. Cash For Tip ist besonders interessant für:

- Honorardozenten
- Freiberufliche Lehrer und Trainer
- Berater & Consultants
- Personen mit Netzwerk im Bildungsbereich